

STUDENTSKI SPORTSKI SAVEZ CRNE GORE

IZVJEŠTAJ O RADU

JANUAR – DECEMBAR

2020. GODINE



STUDENTSKI SPORTSKI SAVEZ CRNE GORE
STUDENTS SPORTS ASSOCIATION OF MONTENEGRO

Podgorica, decembar 2020

REALIZOVANE AKTIVNOSTI

- ✚ Studentska liga Crne Gore u futsalu 2019/20
- ✚ Studentska liga Crne Gore u košarci 2020
- ✚ Studentski kros
- ✚ Studentsko prvenstvo Crne Gore u tenisu
- ✚ Studentsko prvenstvo Crne Gore u stonom tenisu
- ✚ Studentska liga Crne Gore u futsalu 2020/2021
- ✚ Dodjela stipendija za najbolje studente sportiste
- ✚ Netakmičarske sportske aktivnosti :
 - Kajak
 - Biking
 - Hiking
 - Ostale aktivnosti
- ✚ Proslava Međunarodnog dana studentskog sporta (IDUS) i Evropske nedjelje sporta
- ✚ Dan reprezentacija
- ✚ Univerzitetsko prvenstvo Evrope u rukometu 2023
- ✚ Pomoć studentskim sportskim društvima
- ✚ Sjednice Skupštine i UO SSSCG
- ✚ COVID 19

STUDNETSKA LIGA CRNE GORE U FUTSALU 2019/20

Dvije utakmice osmine finala Studentske lige Crne Gore u futsalu odigrane su 15. februara u sali SKC Univerziteta Crne Gore.

Iznenadjenje su priredili studenti Građevinskog fakulteta. Oni su iz daljeg takmičenja izbacili aktuelnog šampiona, ekipu Ekonomskog fakulteta, i to nakon penala.

Od početka susreta krenula je borbena ekipa Građevinskog fakulteta odlučno i hrabro, ređale su se šanse ali se rezultat do poluvremena nije mijenjao. Oslabljeni neigranjem kapitena Miranovića, koji je pauzirao zbog kartona, građevinci su povelili početkom drugog poluvremena golom Šćekića a dva gola prednosti stekli su već u 25. minutu golom Radunovića. Do pred kraj susreta imali su i 3:1 ali je šampion smogao snage i iskoristio umor ekipe Građevinskog fakulteta, koja je nakon što se povrijedio strijelac prvog gola Šćekić igrala bez zamjene, te sa dva gola u finišu susreta izjednačio, pa su putnika u četvrtfinale odlučivali penali. U tim trenucima briljirao je golman Aleksa Marićević, koji je zaustavio dva udarca aktuelnom šampionu, pa je tako zaslužen svojoj ekipi donio plasman u četvrtfinale.

U drugom susretu Elektrotehnički fakultet je, teže nego što se očekivalo, obezbijedio plasman u četvrtfinale. Oni su rezultatom 3:1 porazili ekipu Medicinskog fakulteta. Meč je odlučen u finišu susreta sjajnom akcijom studenata ETF-a koju je završio golom maestralni Ognjen Šušić. Do kraja susreta medicinari su krenuli na sve ili ništa pa je kontrom Jovovića potvrđena pobjeda i riješeno pitanje putnika u četvrtfinale.

Rezultati:

Građevinski fakultet – Ekonomski fakultet 5:4 nakon penala ((3:3 (0:0))

Sudije: Momo Saveljić i Milutin Lukovac

Strijelci: Šćekić u 22, Radunović 25, Medojević u 29. minutu za ekipu Građevinskog fakulteta; Vukčević u 26, Šćekić 33, Sekulić u 40. minutu za ekipu Ekonomskog fakulteta.

Strijelci iz penala: Đurković i Medojević za Građevinski fakultet, Bojanović za ekipu Ekonomskog fakulteta.

Gradjevinski fakultet: Marićević, Šćekić, Đurković, Radulović, Lutovac, Medojević

Ekonomski fakultet: Jokić, Bojanović, Šćekić, Vukčević, Sekulić, Dervišević, Međedovi, Milić, Caković, Ajković, Fuštić.

ETF - Medicinski fakultet 3:1 (1:0)

Sudije: Momo Saveljić i Milutin Lukovac

Strijelci: Potpara u 18, Šušić 38, M.Jovović u 40. minutu za ekipu ETF, Vukićević u 26. minutu za ekipu Medicinskog fakulteta.

Elektrotehnički fakultet: Jovanović, Bujišić, M.Jovović, V.Jovović, Vlahović, Potpara, Aković, Ristić, Šušić, Svrkota, Pajović

Medicinski fakultet: Hasvarić, Zejnilović, Golubović, Lješnjanić, Muratović, Čihrak, Vukićević

Četvrtfinalne utakmice Luštica bay Studentske lige Crne Gore u futsalu odigrane su prvog marta.

U najzanimljivijem meču dana Fakultet za sport i fizičko vaspitanje je slavio protiv ekipe Prirodno-matematičkog fakulteta 3:1, i to nakon preokreta.

Od početka meča PMF se odlučio za defanzivnu taktiku i čuvanje svoje mreže, a povelu su u devetom minutu, sjajnim golom Popovića iz slobodnog udarca. Ređale su se šanse studenata iz Nikšića ali se rezultat do poluvremena nije mijenjao. Odolijevala je ekipa PMF-a sve do 23. minuta kada grešku u odbrani Popovića koristi Cicmil i donosi poravnanje. Do kraja meča ekipa Fakulteta za sport i fv. je sa dva gola Baćovića zasluženo slavila i opravdala ulogu favorita u ovom meču.

Nakon što su eliminisali aktuelnog šampiona u osmini finala, Građevinski fakultet nije mogao do još jednog iznenađenja. Ekipa UDG-a, oslabljena neigranjem prvog golmana Jelića, slavila je golovima u drugom poluvremenu. Već od početka je krenulo agresivno i otvoreno sa obje strane a takva igra je donijela po dva postignuta pogotka do poluvremena. Građevinski je poveo već na startu drugog poluvremena ali je ekipa UDG-a do kraja meča golovima Četkovića (2) i Mrkulića riješila pitanje putnika u polufinale za konačnih 5:3.

Elektrotehnički fakultet je slavio protiv Filozofskog fakulteta rezultatom 5:2 (2:2), a otpor rivala slomili su golovima Ristića, Svrkote i Jovovića, u drugom poluvremenu meča.

Aktuelni vicešampion, Studentski dom iz Podgorice, bez problema je savladao kolege iz Studentskog doma iz Kotora. Slavili su rezultatom 6:1 a blistao je Femić sa tri postignuta pogotka.

Rezultati:

UDG1 - Građevinski fakultet 5:3 (2:2)

Sudije: Momo Saveljić i Čađenović Veselin

Strijelci: Mrkulić u 2, 20, 37, Četković u 28 i 37. minutu za ekipu UDG1, Medojević u 3, 5, Lutovac u 25. minutu za ekipu Građevinskog fakulteta.

UDG1: Subotić, Mrkulić, Marković, Četković, Vidaković, Knežević

Gradjevinski fakultet: Marićević, Nenezić, Šćekić, Đugel, Đurković, Radunović, Lutovac, Medojević, Vujičić, Veličković.

Fakultet za sport i fv. – PMF 3:1 (0:1)

Sudije: Momo Saveljić i Čađenović Veselin

Strijelci: Cicmil u 23, Baćović u 25 i 29. minutu za ekipu Fakulteta za sport i fizičko vaspitanje, Popović u 9. minutu za ekipu PMF.

Fakultet za sport i fv: Pejović, Tomajević, Cicmil, Čupić, Baćović, Popović, Vukčević, Delić, Vuković, Škiljević, Kovačević, Jovović.

PMF: Stamatović, Popović, Drobnjak, Bulatović, Marković, Čelebić.

Studentski dom Kotor – Studentski dom PG 1:6 (0:3)

Sudije: Momo Saveljić i Čađenović Veselin

Strijelci: Nikolić u 25. minutu za Studentski dom Kotor, Femić u 3, 13, 39, Koprivica 14, 39, N.Konatar u 38. minutu za Studentski dom PG.

Studentski dom Kotor: Drašković, Gačević, Nikolić, Otašević, Miković, Barać, Laban, Strujić, Šorović, Ehlić, Pak

Studentski dom PG: Kalač, Bojović, Alavać, Gojačanin, Lj.Konatar, N.Konatar, Femić, Koprivica

Filozofski fakultet - ETF 2:5 (2:2)

Sudije: Momo Saveljić i Milutin Lukovac

Strijelci: Aleksić u 7, Bulajić u 18. minutu za ekipu Filozofskog fakulteta, Potpara u 6, Svrkota 10, 25, Ristić 23, M.Jovović u 40. minutu za ekipu ETF.

Filozofski fakultet: Kovačević, Vujović, Đurđević, Čolaković, Aleksić, Draganić, Bulajić

Elektrotehnički fakultet: Jovanović, Bujišić, M.Jovović, V.Jovović, Babović, Đokić, Potpara, Aković, Ristić, Šušić, Svrkota, Pajović

Nakon gotovo tri mjeseca pauze, usljed mjera NKT povodom COVID 19, 02. juna je nastavljena Studentska liga Crne Gore u futsalu.

Odigrani su polufinalni mečevi pa su se tako u finalu, koje je odigrano u četvrtak u 20 časova, našle ekipe Fakulteta za sport i fv iz Nikšića odnosno ekipa Studentskog doma iz Podgorice.

U prvom meču Fakultet za sport i fv slavio je protiv ekipe UDG1 rezultatom 3:1, a svi golovi postignuti su u drugom poluvremenu. Pauza u prvenstvu ili važnost meča uticala je da obje ekipe krenu bojažljivo na startu susreta. U prvih dvadeset minuta bilježimo tek dvije ozbiljnije šanse, po jednu sa obje strane, pa se na odmor otišlo sa početnih 0:0. U drugom poluvremenu Fakultet za sport je krenuo odlučnije te sa dva gola Čvorovića stiče značajnu prednost. Smanjio je Nemanja Četković nakon odlično izvedenog prekida, ali to je bilo sve što je UDG uradio u ovom meču. Do kraja susreta golman UDG-a Jelić odbranio je penal a Čvorović je u finišu meča postigao još jedan gol za konačnih 3:1 i zaslužen plasman u finale.

U drugom polufinalnom meču aktuelni vicešampioni, ekipa Studentskog doma, ubjedljivo je pobijedila ekipu Elektrotehničkog fakulteta rezultatom 8:2. Već na startu susreta, golovima Alavaća, ekipa Studentskog doma stekla je dvostruku prednost, a do kraja poluvremena viđen je po jedan gol sa obje strane. Oslabljeni neigranjem Babovića studenti ETF-a nisu mogli parirati kvalitetnijem protivniku, pa je u nastavku meča Alavać je sa još tri pogotka riješio pitanje pobjednika i svoju ekipu odveo u finale ovogodišnje Studentske lige u futsalu.

Rezultati:

UDG1 - Fakultet za sport i fv. 1:3 (0:0)

Sudije: Popović Dražen i Vukčević Marko

Strijelci: Četković u 29. minutu za ekipu UDG1, Čvorović u 22, 27 i 38.minutu za ekipu Fakulteta za sport i fv.

UDG1: Jelić, Subotić, Mrkulić, Marković, Četković, Vidaković, Maraš

Fakultet za sport i fv: Pejović, Ćupić, Baćović, Popović, Vukčević, Deliće, F.Vuković, Kovačević, Jovović, Škiljević, Čvorović, K.Vuković

ETF – Studentski dom PG 2:8 (1:3)

Sudije: Popović Dražen i Vukčević Marko

Strijelci: M.Jovović u 16, Svrkota u 38. minutu za ekipu ETF, Alavać 5, 10, 22, 23, 33, N.Konatar 16, 39 i Koprivica u 35. minutu za ekipu Studentski dom PG.

Elektrotehnički fakultet: Jovanović, Bujišić, Vlahović, M.Jovović, V.Jovović, Đokić, Ristić, Šušić, Svrkota, Pajović, Potpara.

Studentski dom PG: Kalić, Bojanić, Alavać, Gojačanin, Lj.Konatar, N.Konatar, Femić, Koprivica, Vojinović, S.Konatar.

Difovcima titula

U sali SKC Univerziteta Crne Gore 04.06.2020. godine odigrane su finalna i utakmica za treće mjesto Luštica bay Studentske lige Crne Gore u futsalu. Šampionski pehar pripao je ekipi Fakulteta za sport i fizičko vaspitanje iz Nikšića koja je u finalu slavila tek nakon izvođenja penala, ukupnim rezultatom 6:5. Tražila se karta više ali je shodno naredbi NKT-a u majstorijama finalista moglo da uživa 200 gledalaca, a Fakultet za sport je posle višegodišnjeg posta osvojio titulu u Studentskoj ligi Crne Gore u futsalu.

Navijači nijesu štedjeli dlanove, a svaki dobar potez svojih igrača nagrađivali su ovacijama. A na terenu, počeli su bojažljivo i jedni i drugi. Nakon početnog odmjeravanja snaga, Femić je u trećem minutu zaprijetio protivničkom голу ali je Pejović bio siguran. Do kraja poluvremena nije bilo ozbiljnijih šansi a ponovo je Femić imao dobru priliku u 19. minutu ali je ovoga puta pogodio stativu.

I u drugom poluvremenu igrači i jedne i druge ekipe igrali su oprezno sa tek po nekoliko šansi Femića i Nemanje Konatara sa jedne odnosno Baćovića sa druge. Upravo je prodor Baćovića po lijevoj strani donio prednost ekipi iz Nikšića. Nakon ne tako jakog šuta lopta je ispala Koliću a Čvorović je bio na pravom mjestu i donio prednost svojoj ekipi u 34. minutu. Igra sa golmanom igračem u polju isplatila se ekipi Studentskog doma pa je već u 36. minutu Gojačanin izjednačio. Do kraja meča sjajni golman Nikšićana je u posljednjem minutu sa svoje polovine šutirao i promašio prazan gol pa se rezultat na semaforu nije mijenjao.

Na kraju pravednih 1:1 pa su pobjednika odlučivali penali. Kod Fakulteta za sport sigurni izvođači bili su Baćović, Vuković, Deliće, Čvorović i Popović. U protivničkoj ekipi sigurni su bili Alavać, Koprivica, LJ. Konatar i N.Konatar do je šut Gojačanina odbranio golman Difovaca Pejović .

Na kraju su najboljim pojedincima i ekipama uručena priznanja. Najboljem strijelcu, Igoru Femiću iz ekipe Studentskog doma PG, koji je postigao 18 pogodaka, nagradu je uručio Ivica Todorović, predsjednik SSSCG. **Za najboljeg golmana glasovima kapitena ekipa proglašen je Igor Pejović iz šampionske ekipe. Nagradu mu je uručio Danilo Jelovac, predsjednik SPUCG, dok je za najboljeg igrača izabran Goran Deliće, takođe iz redova šampiona. Priznanje mu je uručio Miloš Lalević, Direktor direktorata za sport.**

Pehare najboljim ekipama uručio je Nikola Janović, Ministar sporta i mladih u Vladi Crne Gore.

Finale:

Fakultet za sport i fv. - Studentski dom PG - nakon penala 6:5 (1:1 (0:0))

Gledalaca 200

Sudije: Markuš Žarko i Popović Marko

Strijelci: Čvorović u 34. minutu za ekipu Fakulteta za sport i fizičko vaspitanje, Gojačanin u 36. minutu za ekipu Studentski dom PG.

Strijelci iz penala: Baćović, Vuković, Delić, Čvorović i Popović Fakultet za sport i fv, Alavać, Koprivica, Lj. Konatar i N.Konatar za ekipu Studentski dom PG

Fakultet za sport i fv: Pejović, Čupić, Delić, Baćović, Bajović, Popović, Tomašević, Vukčević, F.Vuković, K.Vuković, Škiljević, Čvorović,

Studentski dom PG: Kolić, Bojović, Alavać, Gojačanin, Lj.Konatar, N.Konatar, Femić, Koprivica, Vojinović, S.Konatar.

Prethodno, u meču za treće mjesto, studentima UDG-a nije bilo dovoljno 2:0 na poluvremenu pa je ekipa Elektrotehničkog fakulteta golovima u nastavku meča preokrenula rezultat i zaslužno osvojila bronzana odličja.

Meč za treće mjesto:

UDG1 - ETF 2:3 (2:0)

Sudije: Markuš Žarko i Popović Marko

Gledalaca 200

Strijelci: Četković u 11, Radević u 12. minutu za ekipu UDG1, Svrkota 24, Vlahović 27, Jovović u 32. minutu za ekipu Elektrotehničkog fakulteta.

UDG1: Jelić, Subotić, Mrkulić, Marković, Četković, Vidaković, Maraš, Radević

Elektrotehnički fakultet: Jovanović, Bujišić, Vlahović, M.Jovović, V.Jovović, Svrkota, Pajović.

STUDENTSKA LIGA CRNE GORE U KOŠARCI 2020

U skladu sa svojim programskim aktivnostima SSSCG je 12.02.2020 raspisao poziv sa početak Studentske lige Crne Gore u košarci. Početak lige je bio planiran za 07.03.2020 dok je Generalni tehnički sastanak i žrijeb održan 05.03.2020. Za učešće se prijavilo 16 ekipa.

Obzirom na tadašnje naredbe NKT ali i na generalno situaciju vezanu za COVID 19 liga je odložena prvo za maj a kasnije za september. Odlaganje u maju je bilo uzrokovano zahtjevima ekipa jer studentski domovi nijesu radili a gro takmičara ekipa je smješte u domovima.

Liga počela 11. oktobra nakon što su počeli sa radom studentski domovi i univerziteta.

Nakon što je zbog pojave Covid19 odložena, 11. oktobra je u sali SKC Univerziteta Crne Gore počela ovogodišnja Studentska liga Crne Gore u košarci. Odigrana su tri meča a da će i ove godine konkurisati za titulu pokazali su aktuelni šampioni, ekipa Elektrotehničkog fakulteta. Predvođeni maestralnim Mandićem, koji je susret završio sa 24 poena, šampioni su od početka susreta protiv Filološkog fakulteta nametnuli žestok tempo igre pa su do poluvremena imali nevjerovatnih 39 poena razlike. Do kraja susreta igrači ETF-a igrali su maksimalno ozbiljno, razlika je rasla iz minuta u minut, za konačnih 101:34!

Ulogu favorita opravdao je i Fakultet za sport i fizičko vaspitanje koji je trijumfovao protiv ekipe Medicinskog fakulteta rezultatom 54:39 dok je Građevinski fakultet savladao kolege sa PMF-a rezultatom 52:41.

Rezultati:

Fakultet za sport i fv: Medicinski fakultet 54:39 (35:23)

Utakmica igrana bez prisustva gledalaca

Sudije: Lakićević, Đikanović, Kuburović

Fakultet za sport i fv: Bošković 8, Šofranac, Šćepanović 12, Krnić, Maksimović 1, Grabovica, Bulatović 7, Janković 11, Glomazić 11, Boljević 4

Medicinski fakultet: Jašović 16, Mikić, Đurišić, Radošević 3, Voujović 11, Koprivica 3, Đuričković 6

ETF : Filološki fakultet 101:34 (47:8)

Utakmica igrana bez prisustva gledalaca

Sudije: Lakićević, Đikanović, Kuburović

ETF: Mandić 24, Jovović 16, Gardašević 19, Mašulović, Peković 11, Radović 17, Popović 2

Filološki fakultet: Pejović 3, Jovanović 10, Đurković 4, Boljević 3, Avanitović 14.

Građevinski fakultet: PMF 52:41(30:31)

Utakmica igrana bez prisustva gledalaca

Sudije: Lakićević, Đikanović, Kuburović

Građevinski fakultet: Bakrač 12, Pejović, Đekić 14, Vojinović, Ralević 2, Popović, Drašković, Baltić 13, Roganović 2, Kuzmanović 5, Novaković, Đurović 2

PMF: S.Đilas, V. Đilas 10, Božović, Vojinović 10, Kasalica, Vujačić, Nikolić 10, Mirković 2, Peličić 9

16. oktobra su u sali SKC UCG odigrane tri utakmice drugog kola Studentske lige Crne Gore u košarci. U derbiju kola aktuelni šampioni, ekipa Elektrotehničkog fakulteta, savladala je kolege sa Fakulteta za sport i fizičko vaspitanje iz Nikšića rezultatom 56:46. Predvođeni maestralnim Mandićem, koji je susret završio sa 29 poena, studenti ETF-a su sigurnom igrom od početka susreta već do poluvremena stekli deset poena prednosti koje su uspjeli da sačuvaju do kraja susreta i tako osvoje važne bodove za nastavak takmičenja.

U ostalim susretima, Ekonomski fakultet je pobijedio ekipu PMF-a rezultatom 44:37 dok je Medicinski fakultet na krilima Jašovića, koji je postigao fantastičnih 35 poena, savladao Filološki fakultet rezultatom 48:42.

Rezultati:

Ekonomski fakultet : Prirodno matematički fakultet 44:37 (25:15)

Utakmica igrana bez prisustva gledalaca

Sudije: Lakićević, Đikanović, Kuburović

Ekonomski fakultet: Vojinović 14, Božović 15, Vujović, Popović 3, Janjušević 12, Šukić

Prirodno matematički fakultet: Vujović 3, Peličić 8, Nikolić 1, Đilas S. 3 , Hot 8, Vujačić, Đilas V. , Otašević 10, Rašović 4, Kasalica

Filološki fakultet : Medicinski fakultet 42:48 (21:25)

Utakmica igrana bez prisustva gledalaca

Sudije: Lakićević, Đikanović, Kuburović

Filološki fakultet: Arnautović 7, Jovanović, Kalezić 5, Pejović 5, Đurković 2, Taušan 20, Jovović 3.

Medicinski fakultet: Đuričković, Đurišić 2, Jašović 35, Koprivica, Crvenko, K.Šutović 7 , E.Šutović , Vujović 4, Mikić, Mulić, Ognjenović, Vukotić .

Elektrotehnički fakultet : Fakultet za sport i fv 56:46 (28:18)

Utakmica igrana bez prisustva gledalaca

Sudije: Lakićević, Đikanović, Kuburović

Elektrotehnički fakultet: Peković 2, Gardašević 5, Jovović 2, Šimun 9, Popović, Mandić 29, Radović 7, Ivković 2, Medojević.

Fakultet za sport i fv: Bošković 11 , Džogazović 12, Šćepanović 7, Krnić 2, Maksimović, Janković 2, Grabovica 5, Bulatović, Jovanović 2, Glomazić 5, Boljević, Šofranac.

24. oktobra su u sali SKC UCG odigrane tri utakmice trećeg kola Studentske lige Crne Gore u košarci. U gradskom derbiju, Fakultet za sport i fv je pobijedio studente Filološkog fakulteta rezultatom 71:55. Od početka susreta, predvođeni fantastičnim Džogazovićem (32p), momci sa Fakulteta za sport i fizičko vaspitanje nametnuli su žestok tempo igre pa su već do poluvremena imali 11 poena prednosti. Ni u drugom poluvremenu odnos snaga na terenu se nije mijenjao, pa se pobjednik susreta nije dovodio u pitanje.

Ekonomski fakultet je uz dosta problema slavio protiv kvalitetne ekipe Građevinskog fakulteta rezultatom 36:34. Građevinari su imali šest sekundi za poslednji napad ali ga nijesu iskoristili pa je Ekonomski fakultet pobjedom ovjerio prvu poziciju u grupi B.

I ETF je obezbijedio prvu poziciju u grupi A pobjedom protiv Medicinskog fakulteta rezultatom 57:51.

Rezultati:

Fakultet za sport i fv : Filološki fakultet 71:55 (43:32)

Utakmica igrana bez prisustva gledalaca

Sudije : Vuković, Đikanović, Mugoša

Fakultet za sport i fv: Šofranac , Bošković 15, Šćepanović 11, Maksimović, Boljević 6, Džogazović 32, Janković 1, Krnić 6, Bulatović

Filološki fakultet : Jovanović 2, Pavićević 12, Kalezić, Taušan 24, Đuričković 7, Pejanović, Aranitović 10

Ekonomski fakultet : Građevinski fakultet 36:34 (14:16)

Utakmica igrana bez prisustva gledalaca

Sudije : Vuković, Đikanović, Mugoša

Ekonomski fakultet : Božović 4, Veljović, Janjušević 17, Popović, Vujović 2, Vojinović 13, Šukić

Građevinski fakultet: Bakrač 3, Đekić 6, Ralević 2, Đurović, Baltić 3, Drašković 1, Kuzmanović 15, Pejović, Vojinović 2, Popović, Roganović 2.

Medicinski fakultet : Elektrotehnički fakultet 51:57 (33:33)

Utakmica igrana bez prisustva gledalaca

Sudije : Vuković, Đikanović, Mugoša

Medicinski fakultet: Đuričković 6, Jašović 22, Radošević, Mikić , Crvenko , Đurišić , E.Sutović, Ognjenović 12, Mulić, Koprivica 2, K.Sutović 7 , Vujović 2

Elektrotehnički fakultet: Gardašević 4, Mandić 16, Radović 7, Crnovršanin, Jovović 15, Peković, Mašulović, Ivković, Šimun 15, Popović, Medojević

U subotu i nedelju, 31. oktobra i 1. novembra odigrane su dvije zaostale utakmice grupe C čime je okončana grupna faza ovogodišnje Studentske lige Crne Gore u košarci. Pravni fakultet je protiv dva direktna rivala za prvo mjesto izvojevao dvije važne pobjede pa će kao pobjednik grupe imati nešto lakšeg rivala u četvrtfinalu.

U subotu su pravnici pobijedili dugogodišnjeg finalistu, Mašinski fakultet, rezultatom 41:30. Od početka susreta igralo se koš za koš a kada je sredinom drugog poluvremena prvi plejmejker Mašinskog fakulteta Vučinić dobio isključujuću tehničku grešku, Pravni fakultet je stekao nedostižnu prednost koju je sačuvao do kraja susreta,

I u nedeljnom duelu Pravni fakultet je ostvario pobjedu. Predvođeni Veljićem, koji je susret završio sa 16 poena, ostvarili su trijumf nad ekipom Studentski dom Plavi dvor rezultatom 47:41 i to nakon preokreta u drugom poluvremenu.

Žrijeb za nastavak takmičenja zakazan je za utorak kada ćemo dobiti parove četvrtfinala.

Rezultati:

Pravni fakultet : Mašinski fakultet 41:30 (18:16)

Utakmica igrana bez prisustva gledalaca

Sudije: Bajrović, Đikanović, Četković

Pravni fakultet : Tomašević 6, Rondović, Vujović, Popović 11, Veljić 7, Bajlović 9, Vasiljević 3, Živaljević 5.

Mašinski fakultet: Vučinić 7, Radenović 8, Otašević 12, Furtula 1, Stanović 2, Mršović, Jelovac.

Studentski dom Plavi dvor : Pravni fakultet 41:47 (26:20)

Utakmica igrana bez prisustva gledalaca

Sudije: Bajrović, Đikanović, Četković

Studentski dom Plavi dvor: Kovačević, Vojinović 5, Babić 15, Čepić 2, Cupara 6, Đurišić, Popović 2, Heldić 11.

Pravni fakultet: Tomašević 3, Rondović 2, Vujović 3, Veljić 16, Bajlović 10, Vasiljević 3, Živaljević 10.

Tabela grupe A

Naziv ekipe	Odig.	Pob.	Por.	Koš R.	Bodova
1. Elektrotehnički fakultet	3	3	0	214:131	6
2. Fakultet za sport i fizicko vaspitanje	3	2	1	171:150	5
3. Medicinski fakultet	3	1	2	138:153	4
4. Filoloski fakultet	3	0	3	131:220	3

Tabela grupe B

Naziv ekipe	Odig.	Pob.	Por	Koš R.	Bodova
1. Ekonomski fakultet	3	3	0	100:71	6
2. Građevinski fakultet	3	2	1	106:77	5
3. PMF	3	1	2	98:96	4
4. Pomorski fakultet	3	0	3	0:60	3

Tabela grupe C

Naziv ekipe	Odig.	Pob.	Por	Koš R.	Bodova
1. Pravni fakultet	4	4	0	128:71	8
2. Studentski dom – Plavi dvor	4	2	2	81:47	6
3. Mašinski fakultet	4	1	3	50:41	5
4. FPN	4	0	4	0:40	4
5. FDES	4	0	4	0:60	4

Ligaški dio takmičenja pratila je veoma komplikovana situacija oko COVID-19, odložen ili se nije odigrao velik broj utakmica a tri ekipe su odustale od takmičenja.

Nakon završenog ligaškog dijela urađen je žrijeb na kome je najboljih 10 ekipa izborilo plasman u četvrtfinale, od čega su se direktno u četvrtfinale plasirale ekipe: ETF, Studentskog doma – Plavi dvor, Ekonomskog fakulteta, Fakulteta za sport i FV, Građevinskog fakulteta i Pravnog fakulteta. Četiri ekipe igraće kvalifikacije za četvrtfinalne i to po rasporedu:

Filološki fakultet - Prirodno-matematički fakultet

Medicinski fakultet - Mašinski fakultet

Obzirom na dodatne mjere NKT, koje su uvedene u oktobru pa novembru, liga je pauzirana i čekamo nastavak takmičenja.

STUDENTSKI KROS

U sklopu proslave Međunarodnog dana univerzitetskog sporta i Evropske nedelje sporta, Studentski sportski savez Crne Gore organizovao je 10. oktobra u kampusu UCG trinaesti po redu Studentski kros.

U lijepom ambijentu nastupilo je ukupno 26 studenata, a trčalo se 1500 metara u muškoj, i 800m u ženskoj konkurenciji.

Najbrži u muškoj konkurenciji bio je Branislav Baltić, student Mašinskog fakulteta, sa vremenom 05:03:15, ispred Nikole Goranovića (Fakultet za sport i fizičko vaspitanje) koji je 1500m istrčao za 05:16:91, dok je treće mjesto pripalo Veljku Vujoviću sa Pravnog fakulteta (05:19:22)

U ženskoj konkurenciji zlato i srebro pošlo je u ruke djevojaka sa Fakulteta za sport i fizičko vaspitanje. Najbrža je bila Aleksandra Furtula sa vremenom 02:47:00. Drugo mjesto osvojila je Ivana Radojević koja je 800m istrčala za 03:03:01, dok je bronzano odličje osvojila Milica Tapušević sa Ekonomskog fakulteta (03:13:40).

STUDNETSKO PRVENSTVO CRNE GORE U TENISU

20. septembra je na terenima TK AS u Podgorici održano XV Studentsko prvenstvo Crne Gore u tenisu. Učešće je uzelo ukupno 23 studenta sa svih crnogorskih univerziteta.

U veoma jakoj konkurenciji viđeno je dosta zanimljivih mečeva a četvrtu titulu u nizu osvojio je Matija Bulatović, student Medicinskog fakulteta. U reprizi prošlogodišnjeg finala Bulatović je porazio Andriju Jokovića sa Fakulteta za sport i fizičko vaspitanje rezultatom (9:3) te je tako zasluženno odbranio tron.

Prethodno, i Bulatović i Joković grupnu fazu završili su sa maksimalnim učinkom, a ni u četvrtfinalu nisu imali velikih problema sa protivnicima. U polufinalu je Bulatović slavio ubjedljivo (9:0) protiv Igora Vučića sa FTH Kotor, dok je Joković posle velike borbe trijumfovao protiv Alekse Miloševića sa Fakulteta političkih nauka rezultatom 9:7.

Medalje i diplome najboljima uručili su Miloš Vujošević Menadžer SSSCG je direktor Teniskog kluba AS Milorad-Miško Asanović.

S obzirom da studijska godina još nije počela a da je aktuelna situacija oko COVID-19 složena za organizaciju većih aktivnosti, Studentski sportski savez Crne Gore je zadovoljan odzivom studenata za učešće uz akcenat na to da su ispoštovane sve mjere NKT-a kako bi ove aktivnosti protekle u najboljem redu.

STUDENTSKO PRVENSTVO CRNE GORE U STONOM TENISU

Takmičenje je održano 22.11. u Multimedijalnoj sali SKC Univerziteta Crne Gore održano XIII Studentsko prvenstvo Crne Gore u stonom tenisu. U veoma zanimljivom i izjednačenom takmičenju učešće je uzelo 36 takmičara a igralo se u mješovitoj konkurenciji.

Zlatnu medalju osvojio je Haris Taljanović sa Univerziteta Donja Gorica. On je u finalu savladao predstavnika Studentskog doma iz Kotora Mirona Paka, inače studenta Pomorskog fakulteta, maksimalnim rezultatom 3:0. Iznenadjujuće, treće mjesto pripalo je Milici Radulović sa Fakulteta za sport i fizičko vaspitanje iz Nikšića koja je odigrala nekoliko odličnih mečeva protiv svojih kolega pa je zasluženno osvojila bronzano odličje.

SSSCG je zadovoljan što je uspio uprkos složenoj epidemiološkoj situaciji da ispoštuje sve mjere i preporuke NKT-a i održi još jedno takmičenje za studente.

STUDENTSKA LIGA CRNE GORE U FUTSALU 2020/2021

SSSCG je 10. oktobra objavio raspis Studentske lige Crne Gore u futsalu za sezonu 2020/2021. Rok za prijavu je stavljen 3. novembar kada je i održan Generalni tehnički sastanak i žrijeb za samo takmičenje.

Takmičarska komisija SSSCG je na sastanku od 3. novembra konstatovala da su se za SLCG u futsalu ukupno prijavilo 19 ekipa koje su odijeljene u 4 grupe.

Grupa A

Tim 1	Pravni fakultet
Tim 2	Građevinski fakultet
Tim 3	Studentski dom Podgorica
Tim 4	Filozofski fakultet
Tim 5	Fakultet političkih nauka

Grupa B

Tim 1	Fakultet za poslovnu ekon i pravo Bar
Tim 2	Elektrotehnički fakultet
Tim 3	Mašinski fakultet
Tim 4	UDG 2
Tim 5	Prirodno-matematički fakultet

Grupa C

Tim 1	Metalurško-tehnološki fakultet
Tim 2	Studentski dom Kotor
Tim 3	Pomorski fakultet
Tim 4	Fakultet za sport i FV
Tim 5	Medicinski fakultet

Grupa D

Tim 1	Fakultet za turizam Kotor -
Tim 2	UDG 1
Tim 3	Stud dom Nikšić
Tim 4	Ekonomski fakultet

I kolo SLCG u futsalu je bilo planirano za vikend 7/8 novembar ali je odloženo usljed pogoršanje epidemiološke situacije sa COVID -19 i mjera NKT.

Obzirom na dodatne mjere NKT, koje su uvedene u oktobru pa novembru, liga je pauzirana i čekamo nastavak takmičenja.

DODJELA STIPENDIJA ZA NAJBOLJE STUDENTE SPORTISTE

Ponosni na uspješne studente i sportiste

Najuspješnijim sportistima u studentskom sportu dodijeljene su 18.05. stipendije Ministarstva sporta i mladih i Studentskog sportskog saveza. Za osam studenata koji su ostvarili najbolje rezultate opredijeljeno je iz budžeta 8.000 eura za stipendije.

“Iz godine u godinu povećavamo broj naših stipendista kao i sredstva koja država odvaja za te namjene, a konkretno, kroz ovu inicijativu, imamo za cilj da dodatno afirmišemo studentski sport i damo studentima još veći motiv da se bave istim. Studenti predstavljaju važan resurs naše države, te je od značaja napomenuti i da ovom inicijativom dvostruko reagujemo, jer sa jedne strane brinemo o mladima, a sa druge širimo bazu naših sportista”, istakao je Janović.

Studentski sportski savez koji je aplicirao kod Ministarstva sporta i mladih sa navedenim stipendijama, na ovaj način želi da potvrdi svoju misiju koja predstavlja kvalitetan spoj visokog obrazovanja i sportskih aktivnosti, izgrađujući sistem vrijednosti koji razvija zdrav duh, na šta u vremenu u kojem živimo, treba obratiti posebnu pažnju.

“Na našim takmičenjima i organizovanim aktivnostima u prošloj godini učešće je uzelo 1700 studenata, a njih osam je stipendirano na osnovu izuzetnih rezultata koje su pokazali kao sportisti i kao studenti”, istakao je Ivica Todorović, predsjednik Studentskog sportskog saveza.

Studenti, dobitnici stipendija su: Miloš Jelovac, Marko Koprivica, Nikola Veljović, Jovana Marić, Mia Roganović, Matija Bulatović, Miloš Vukčević i Novo Raičević.

SSSCG je uplatio stipendistima stipendije u dvije tranše od po 500,00 eura.

NETAKMIČARSKE SPORTSKE AKTIVNOSTI

Kajak 2020

PLAŽA GALEB

28.maja na plaži Galeb u Podgorici Studentski sportski savez je organizovao jednodnevnu netakmičarsku aktivnost za studente, vožnja kajaka.

Aktivnost je sprovedena u saradnji sa kajakaškim klubom Galeb a prisustvovalo je 28 studenata sa svih crnogorskih univerziteta.

Na početku je sve prisutne pozdravio Sekretar kluba Goran Furundžić koji je studente upoznao sa osnovama ovog sporta (koji je inače na programu Olimpijskih igara još od davne 1936. godine) a nakon toga svi studenti su se oprobali u kajaku dvosjedu uz pažnju instruktora.

Studenti nisu krili oduševljenje, impresionirani mogućnošću da se u našem Glavnom gradu mogu baviti ovim lijepim sportom, sa nestrpljenjem čekaju naredne aktivnosti SSSCG i novo druženje na Morači.

Mašan Popović, student Fizioterapije iz Igala, prvi put je sjeo u kajak a nakon vožnje je izjavio: “Ovo je jedna fantastična aktivnost koja osim druženja promoviše zdrave stilove života. Oni su tu samo treba da počnemo da ih koristimo.”

Biking 2020

BJELOPAVLIĆKA RAVNICA

U petak 12.06. je u organizaciji Studentskog sportskog saveza Crne Gore organizovana Biking tura za studente. Još jedna u nizu netakmičarskih aktivnosti, organizovana je u okolini Danilovgrada u saradnji sa Biciklističkim klubom „Džada“, a uz podršku Biciklističkog saveza Crne Gore. U uvodnom dijelu programa, sve učesnike pozdravila je predsjednica Opštine Danilovgrad Zorica Kovačević, a nakon obraćanja predstavnika kluba „Džada“ i predsjednika Studentskog sportskog saveza Crne Gore, studenti su vozili 25km u Bjelopavlićima i okolini rijeke Zete.

Učesnici ture su bili u prilici da se upoznaju prelijepim predjelima ove opštine, ali i da čuju zanimljive priče o mostu Jelene Anžujске i Adžijinom mostu, gdje su pravljene kraće pauze za fotografisanje. Nakon ture organizovano je zajedničko druženje u prelijepom ambijentu kuće od blata, a Opština Danilovgrad je nagradila biciklom autora najljepše fotografije zabilježene tokom ture.

Hiking 2020

KAPETANOVO I MANITO JEZERO

U subotu 13.06. je oko 100 studenata uživalo u obilasku Kapetanovog i Manitog jezera. Na visinama Lukavice, ušuškano među planinama, put do Kapetanovog jezera pružio je studentima sve što je potrebno za avanturu za pamćenje: dolinu Lukavice sa mirisnim cvjetnim poljima punim narcisa i maslačaka, katune koji proizvode domaće proizvode, domaće životinje, kao i beskrajnu tišinu i mir. Nakon Kapetanovog, na svega 45 minuta pješaćenja, studenti su obišli i Manito jezero. Prelijepi vidici i fotografije za uspomenu obilježili su ovo jednodnevno druženje studenata.

Navedene aktivnosti izazivaju sve veću pažnju studenata, a Studentski sportski savez Crne Gore će i u narednom periodu kroz slične događaje promovirati zdrave stilove života i upoznati studente sa prelijepim predjelima naše države koje do sada nijesu imali prilike da vide.

HIKING TURA VELIKI ŽEBALAC

Obzirom na popularnost planinarenja ili hiking među studentkom populacijom SSSCG je raspisao drugu hiking turu za 2020 godinu. Tura je bila planirana za 05.07.2020 a kao cilj su bile Moračke planine, odnosno Veliki Žebalac.

Već u prva dva dana je bilo preko 100 prijava a mi smo planirali da turu organiziramo na 200 učesnika.

Na žalost zbog veoma komplikovane situacije sa COVID 19 virusom SSSCG je odlučio da hiking turu odloži za septembar.

Po stvaranju mogućnosti za organizaciju ove hiking ture SSSCG je i realizovao.

U subotu 19.09. je organizovana planinarska tura gdje su se studenti upoznali sa prelijepim predjelima moračkih planina a osvojen je vrh Veliki Zebalac 2129m. Ova planinarska tura pruža izvanredan pogled na Javorje, Durmitor, Lijevno, Gornju Moraču, Sinjavinu, Gradišta, Tornu, Zagradac, Lastvu, Štit, Krutaš, Crveno ždrijelo, Trpezariju, Podzebalački katun, Vojnik, Mali Zebalac, i dr.

Na ovoj turi je učestvovalo ukupno 111 studentata.

KANJON RIJEKE MRTVICE

U sklopu proslave Međunarodnog dana univerzitetskog sporta i Evropske nedelje sporta Studentski sportski savez je nakon subotnjeg krosa u nedelju 11. oktobra organizovao hiking turu za studente. Učešće je uzelo ukupno 86 studenata u cjelodnevnoj planinarskoj turi a obišli su prelijepe predjele kanjona Mrtvice. Skriven podno planine Maganik kanjon predstavlja pravo blago netaknute prirode a studenti su se sa oduševljem fotografisali na Danilovom mostu, koji je knjaz Danilo podigao 1858. godine, kao i na Kapiji želja, mjesto na kome, prema predanju, vila sa Maganika ispunjava želje, a da bi vam se želja ispunila treba da u apsolutnoj tišini pomislite želju i bacite kamen u rijeku. Ruta je završena uz impresivan prizor koje si pružile Mrtvičke grede.

Ostale aktivnosti

AVANTURISTIČKA STAZA GORICA

U sklopu proslave 20. septembra Međunarodnog dana univerzitetskog sporta i Evropske nedelje sporta, Studentski sportski savez Crne Gore je u saradnji sa Explorer d.o.o. i Avanturističkim parkom Gorica 30.septembra organizovao takmičenje studenata u prolazu avanturističkim stazama. Cilj takmičenja bilo je promovisanje sportsko-rekreativnih aktivnosti na lokaciji Gorice, koja nudi sve prirodne i logističke uslove za sport i rekreaciju.

Takmičenje je organizovano u ekipnoj konkurenciji a učestvovalo je ukupno 32 studenta podijeljenih u 8 ekipa. Najbolje vještine za prolazak dvije staze pokazala je ekipa 7 (Vuk Mitrović, Ivana Radojević, Slaven Baćović, Nikolina Raspopović) koja je zahtjevne prepreke savladala za najkraće vrijeme. Drugo mjesto osvojila je ekipa 8 (Danilo Vešović, Kristina Radević, Rade Dođić, Lazar Šćekić) dok je treće mjesto osvojila ekipa 4 (Miloš Samardžić, Vuk Mirković, Rajko Bezmanović, Stefan Mitrović).

Još jedna u nizu aktivnosti SSSCG protekla je uz poštovanje svih epidemioloških mjera propisanih od strane NKTa, a u čast svog četvrtog rođendana Avanturistički park Gorica najboljima je obezbijedio prigodne nagrade. Prvoplasirana ekipa osvojila je turu motornim sankama, drugoplasirani su obezbijedili sebi panoramsku bagi turu, dok je trećeplasirana ekipa nagrađena raftingom na rijeci Tari.

MEĐUNARODNI DAN STUDNETSKOG SPORTA – IDUS I EVROPSKA NEDJELJA SPORTA

Na inicijativu FISU-a (Federation International Sport University) 20. septembar proglašen je za Međunarodni dan univerzitetskog sporta (**Internationa day of University sport – IDUS**) na 196. sjednici UNESCO-a. Inicijativu FISU-a podržao je, zajedno sa još 43 Nacionalne studentske sportske asocijacije, i Studentski sportski savez Crne Gore preko Nacionalne komisije za UNESCO. Međunarodni dan univerzitetskog sporta prvi put je obilježen 2016. Godine.

Novina u odnosu na dosadašnje proslave IDUSA , a vezana je za preporuku Ministarstva sporta i mladih i FISU-a jeste, što ćemo zajedno obilježiti i Evropsku nedjelju sporta. Stoga smo dodali masovne aktivnosti kao što su hiking, kros i tenis i produžili njihovo trajanje sve do 11 oktobra.

S obzirom na globalno velik značaj manifestacija i na odziv studenta, Studentski sportski savez Crne Gore je uz pomoć Glavnog grada Podgorica i Ministarstva sporta i mladih i 2020 godine obilježio IDUS i Evropsku nedjelju sporta, sa programom koji je izmijenjen u skadu sa trenutnom situacijom oko COVIDa-19 a koji je okupio 278 studenata koji su aktivno učestvovali u sljedećim aktivnostima:

Datum	Naziv aktivnosti	Mjesto održavanja	Br. učesnika
10-30 sept.	Promotivne aktivnosti – video poruke	Mediji i društvene mreže	-
19. sept.	Hiking	Veliki Zebalac	111
20. sept.	SPCG u tenisu	TK AS Podgorica	23
30. sept.	Avanturistička staza Gorica	Gorica, Podgorica	32
10. oktobar	Studentski kros	Kampus UCG	26
11. oktobar	Hiking	Kanjon Mrtvice	86

Prije početka svih aktivnosti napravljen je kratak uvod o tome što je IDUS i Evropska nedjelja sporta nakon čega su predstavljene sve aktivnosti SSSCG kao mogućnosti da se besplatno bave sportom. Nakon završetka krosa svi učesnici su dobile proklone koje je Ministarstvo sporta i mladih obezbijedilo preko Evropske komisije.

DAN REPREZENTACIJA

Studentski sportski savez Crne Gore u saradnji sa Ministarstvom sporta i ostalim nacionalnim savezima aktivno se spremao da proslavi 10. mart Dan reprezentacija Crne Gore.

U skladu sa svojim programskim aktivnostima za tu svrhu nabavljen je adekvatan promo materijal za posjetioce i to majice, bedževi, sitni pokloni kao i cut out sa motivima crnogorskih navijača za slikanje.

Na žalost, u skladu sa odlukama NKT Dan reprezentacija Crne Gore je odložen.

Predstavnici SSSCG su prisustvali svečanoj akademiji koju je organizovalo Mnistarstvo sporta i mladih u Hotelu Hilton povodom ovog praznika.

UNIVERZITETSKO PRVENSTVO EVROPE U RUKOMETU 2023

Kandidatura SSSCG za organizaciju Univerzitetskog prvenstva Evrope u rukometu 2021. je na IO EUSA koji je održan u Beču, 29.12.2019. je dobila podršku većine članove IO EUSE. Nakon univerzitetskih prvenstava Evrope u tenisu, karateu i futsalu, SSSCG će imati priliku da ugosti najbolje studentske rukometne selekcije. Očekujemo učešće preko 500 studenata i 40 ekipa u muškoj i ženskoj konkurenciji.

Kao što je i planirano, na osnovu dinamike EUSA, uplatili smo organizaciona prava za Šampionat kao i napravili prezentaciju Šampionata sa svim detaljima.

Obzirom na situaciju oko COVIDa 19, na odlaganje EUSA Games u Beogradu za 2021 godinu i na to da ostaje termin EUSA Games u Lodju 2022 godine IO EUSA je določio da se svi Evopski šampionati, koji su bili planirani za 2021 godinu odlože za 2023 godinu.

SSSCG će u 2021 i 2022 raditi na promociji Šampionata.

POMOĆ STUDENTSKIM SPORTSKIM DRUŠTVIMA

U skladu sa planom za 2020 godinu, preporukama Ministarstva sporta i mladih, a sve u cilju obezbjeđivanja uslova za funkcionisanje rada sportskih organizacija SSSCG je pomogao rad, odnosno aktivnosti SSD i to: FDES, Agronom, Pomorac i Građevinac kao i KK Akademik, studentskog kluba u kome igraju naši studenti.

SJEDNICE SKUPŠTINE i UO SSSCG

Vežano za trenutnu situaciju oko COVIDa 19 kao i Zakonske obaveze za održavanjem sjednica UO i Skupštine SSSCG je održao dvije elektronske sjednice Skupštine SSSCG na kojoj je usvojio Izvještaj o radu (narativni i finansijski), Izvještaj revizije SSSCG, Plan aktivnosti za 2020, imenovao novog člana sportske arbitraže i smjernice za funkcionisanje za vrijeme COVID 19 pandemije.

SSSCG je 03.12.2020 održao Skupštinu na kojoj je izabrao novog Predsjednika SSSCG.

SSSCG je održao i dvije elektronske sjednice UO SSSCG na kojima su pripremljeni materijali za Skupštinu i usvojen Pravilnik o izboru stipendista SSSCG kao i odluka o dodjeli stipendija za najbolje studente sportiste i tekuća pitanja.

SSSCG je u decembru 2020 održao i sjednicu UO SSSCG.

PROBLEMI OKO COVIDA 19

Situacija vezana za pandemiju virusa COVID-19 značajno je uticala na rad svih sportskih organizacija. SSSCG, od početka pojave virusa COVID-19 u Crnoj Gori, mjera i preporuka NKT i IJZ, se odgovorno ponašao i trudio da svojim djelovanjem ne doprinese daljem usložnjavanju epidemiološke situacije u Crnoj Gori.

Negativan uticaj COVID-19 na rad SSSCG se ogleda u sljedećem:

- Odložena su sva međunarodna studentska sportska takmičenja
- Odložene su ostale međunarodne aktivnosti (seminari, radionice, sastanci, skupštine)
- Došlo je do zatvaranja studentskih domova
- Prekinuta su predavanja na univerzitetima
- Odložena su brojna domaća takmičenja
- Velik broj utakmica je odložen ili registrovan službenim
- Smanjen je broj učesnika na domaćim takmičenjima
- Zabranjeno je prisustvo publike
- Nemogućnost drugoročnog planiranja

Vezano za situaciju oko COVID-19, mjera NKT i preporuka IJZ, SSSCG obavezuje sve ekipe, učesnike i komesara/delegate takmičenja da posebno vodi računa o:

- svi igrači i službena lica prije početka svake utakmice/događaja moraju izmjeriti temperaturu
- zabranjuje se korištenje svlačionica (igrači treba da dodju u opremi za igranje)
- zabranjuje se bilo kakvo zadržavanje nakon utakmice / događaja
- prije i nakon utakmice/događaja zabranjuje se mijesanje između ekipa/učesnika
- prije i nakon utakmice/događaja svi su obavezni da postuju distancu od 2m i nose maske
- svim igračima i oficijelnim licima je zabranjeno prisustvo na utakmicama/događajima ukoliko postoji i najmanja sumnja da su kontakt zarazenog ili imaju bilo koji od simptoma COVID -19

U minulom periodu kancelarija SSSCG je pokušavala da u mjerama mogućeg i bez opasnosti po zdravlje učesnika organizuje što veći broj aktivnosti. O tome govori i sasvim solidno realizovan program. Ipak ne možemo biti zadovoljni jer pored kvaliteta takmičenja smo izgubili i masovnost. I pored velike želje da se učestvuje postoje objektivno i problem u vidu straha, poteškoća da se putuje, nesigurnosti da će se situacija pogoršati itd što je sasvim razumljivo dovelo i do manje masovnosti i neodigravanja jednog broja utakmica / aktivnosti.

Dodatan problem jesu značajno redukovana sponzorstva. Uz puno razumijevanje sponzora za otkazivanjem pomoći ove godine mi smo izgubili mogućnost da dodatno poboljšamo kvalitet takmičenja.